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Технология № 2.9. – Покрытие для асфальта. 
 

Наносится на асфальтовые и асфальтобетонные поверхности (далее Поверхность). 
 

 

Применяемый материал: Элакор-ПУ Краска для Асфальта, двухкомпонентная. 
 

Дополнительно (если требуется): Для наполнения при шпатлевании: кварцевый песок, фракция 0,1-0,4мм. 
 

Основание: асфальтобетон (асфальт). 
 

Для эксплуатации в помещениях и на открытом воздухе. 
 

1. Основные требования при устройстве наливного пола 
 

- Температура поверхности - не менее, чем на 3°С выше точки росы. 
- Температура воздуха, основания от +10°С до +22°С. 
- Температура материала: от +15°С до +20°С. 
- Относительная влажность воздуха - не более 80%. 
 

Обязательные приборы: Контроль точки росы, температуры основания и воздуха, относительной влажности воздуха – 
                                              Пирометр Bosch PTD (или аналог). 
 

Весь персонал, участвующий в производстве работ, должен иметь индивидуальные средства защиты и пройти 
инструктаж по ТБ. Лица, непосредственно участвующие в укладке покрытия и имеющие доступ к отшлифованной 
поверхности должны иметь чистую сменную обувь с жесткой подошвой. 

Использование полиэтиленовых бахил НЕ допускается! 
 

2. Требования к Поверхности 
 

- Основание должно быть сухим. 
- На нижнем этаже должна быть выполнена гидроизоляция от грунтовых вод. 
- Поверхность не должна содержать масло, жир, моющие средства, краску, покрытия и т.п. 
 

В противном случае, выполнять работы нельзя! 
 

3. Требования к оборудованию и инструменту 
 

ВНИМАНИЕ!  Все инструменты должны быть чистыми.  Проверьте весь инструмент на наличие смазки! 
 

           Практически всегда, на новом металлическом инструменте (шпатели, ручки для валиков и т.п.) есть смазка.  
           Замочите инструмент (рабочие поверхности) в растворителе (ксилол, сольвент) на 4-6 часов, тщательно удалите смазку.  
           Попадание смазки может вызвать образование дефектов на поверхности наливного пола. 
 

Обеспыливание. Использовать промышленный пылесос. Щетка должна плотно прилегать к Поверхности, 
обеспечивать необходимое разрежение и всасывание пыли. 
 

Шпатлевание и грунтовочный слой. Использовать стальные шпатели шириной до 600мм. Шпатель должен иметь 
ровную кромку, всей плоскостью прилегать к Поверхности. Если между шпателем и Поверхностью - зазор более 
1мм, проверьте ровность кромки шпателя правилом или возьмите шпатели меньшей ширины. 
 

Окрасочный слой. Чтобы равномерно распределить Краску для Асфальта по поверхности и выдержать требуемый 
расход, использовать нейлоновый валик, ворс 12мм. 
 

 

Очистка инструмента. Не отвержденные Материалы удалять растворителями: ксилол, сольвент, бутилацетат и т.п. 

Отвержденные Материалы можно удалить только механическим способом. 
 

4. Подготовка Поверхности 
 

Удалить рыхлый верхний слой, грязь, старую краску и др. с помощью шлифовальной машины.  
Использовать алмазные сегменты 800/500. 
Образовавшийся шлам удалить скребками, подмести жесткими пластиковыми щетками для удаления шлама из 
раковин. Если остались плохо очищенные участки – провести дополнительную обработку поверхности. 
ВНИМАНИЕ! Если шлифование не выполняется, то расход материала может значительно возрасти!  
 

После подготовки Поверхности и до сдачи готового покрытия 
запрещается движение по Поверхности без чистой сменной обуви! 

 

5. Подготовка материалов к работе 
 

Перед началом работ необходимо организовать отдельное место («Пост») для замешивания материалов. 
- Расстелить двойную полиэтиленовую пленку. 
- Выделить отдельных рабочих для замешивания, которые не покидают «Пост» во время работы. 
- При выходе с «Поста» обеспечить смену обуви. 
- Обращать особое внимание на наличие отдельных компонентов материалов на внешней поверхности тары. 
 

Основная задача: исключить попадание отдельных компонентов материалов («А» или «Б») на Поверхность! 
В местах попадания могут образоваться вздутия и отслоения покрытия!  
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Для смешивания материалов использовать дрель-миксеры для красок, мощность – не менее 1КВт, с двуспиральными 
ленточными миксер-насадками для красок.  

НЕ допускается использовать Насадки для сухих смесей (проволочные)! 
 

Насадка должна быть чистой, без «наростов» старого материала. Примерная частота вращения 400-600об/мин. 
 

Подбор оптимальной частоты: При погружении насадки на дно тары по центру, на поверхности материала должна 
образоваться воронка глубиной 1/4 -1/5 от общего уровня материала. Весь объем материала должен участвовать в движении.  

 
 

ВАЖНЫЕ требования по смешиванию и применению материалов. 
 

- Если используется не полный комплект, сначала тщательно перемешайте компонент «А», и только после 
  этого отлейте нужное количество. Для дозировки компонентов «А» и «Б» обязательно использовать весы. 
 

- Метод «Воронка»: При перемешивании комп. «А», в образующуюся воронку, постепенно  
                        (примерно в течение 1мин.) вливать комп. «Б». 

- Следите, чтобы перемешивался весь объём материала, и не было «мертвых зон» у дна и стенок тары. 
       Материалы должны перемешиваться до полностью однородного состояния. 

- После смешивания материал СРАЗУ вылить на поверхность и распределить. 
                         Время работы с материалом, вылитым на поверхность – не более 20мин. 

 

- Категорически запрещается оставлять смешанный материал в таре! 
 

- Не соскребайте со стенок тары остатки жидкого Материала. Это может привести к образованию 
  дефектов покрытия, так как перемешивание на стенках может быть не полным. 
 

 

5.1. Полиуретановая Краска для Асфальта (двухкомпонентная). 
- Тщательно перемешать компонент «А» (ведро) до однородного состояния, 2-3мин. 
- Соединить комп-ты «А» и «Б» методом «Воронка» (смотри выше), мешать до полностью однородного состояния, 3-4мин. 

- Если Краска используется для шпатлевания - сразу перелить в п/п ведра 30л, добавить Кварц фр.0,1-0,4мм., 
перемешать до однородного состояния, 1-2мин. 
 

6. Нанесение покрытия 
 

6.1. Обеспыливание Поверхности производить непосредственно перед нанесением первого слоя грунта.  
Интервал между обеспыливанием и нанесением – не более 2-х часов. 
 

6.2. Если требуется Шпатлевание - выравнивание поверхности, в качестве шпатлевки использовать Краску для 
Асфальта с добавлением сухого песка (фракция 0,1-0,4мм), соотношение по объёму: 1:0,5…1:1, в зависимости от 
глубины неровностей (чем глубже неровности, тем больше песка). Расход зависит от неровности поверхности. 
После высыхания отшлифовать поверхность для удаления разводов от шпателя, обеспылить пылесосом. 
 

ВАЖНО! Если выполнено сплошное шпатлевание, то наносить 1-й слой краски НЕ НУЖНО! 
 

6.3. 1-й слой Краски (грунтовочный).  
Нанести 1-й слой Краски (грунтовочный слой) шпателем «на сдир». 
Расход 250-350г/м² в зависимости от гладкости поверхности. 
Сушка слоя. При +10°С: 18-24ч, при +20°С: 12-16ч, при +25°С: 8-12ч. Но не более 48ч. 
 

 

6.4. 2-й слой Краски.  
ВАЖНО!  При нанесении 2-го слоя используйте материал только из одной партии (указана на этикетке)  

                   во избежание различий в цвете.  
 

Нанести 2-й слой Краски для асфальта валиком, кистью. Расход 200-250г/м². 
 

Время работы с Краской для Асфальта, вылитой на поверхность – не более 20мин! 
 

Если Вы наносите Краску для Асфальта другими способами или с использованием другого инструмента 
– необходимо выполнить пробные нанесения для проверки реального расхода и качества поверхности. 

 

Выдержка до эксплуатации (время выдержки зависит от температуры пола, а не от температуры воздуха!) 
 

                                  температура пола: +20°С +15°С +10°С 

Пешеходная нагрузка 3 суток 4 суток 6 суток 

Полная Механическая нагрузка 7 суток 10 суток 14 суток 

Полная Химическая нагрузка 14 суток 20 суток 28 суток 
 
 

ОЧЕНЬ ВАЖНО! Во время выдержки (до полной Химической нагрузки) Покрытие должно быть открыто: 
- НЕ накрывать Покрытие п/э пленкой, картоном, фанерой и т.п. 
- НЕ допускается пролива на Покрытие жидкостей, растворов, красок; попадание штукатурки, шпатлевки, грязи и т.д. 
 

В противном случае, на поверхности могут образоваться разводы, помутнения и другие дефекты. 
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